
REPARAŢII PE DRUMURILE NAŢIONALE DIN MOLDOVA 
 
Şi în 2017, noile covoare asfaltice vor îmbrăca mai multe drumuri naţionale din zona 

Moldovei, o garanţie în plus că vor fi asigurate pe acestea siguranţa circulaţiei cât şi confortul 
deplasării cu autovehiculele. În prezent sunt în derulare lucrările finanţate şi începute pe baza 
contractelor subsecvente încheiate cu firmele specializate din domeniu.  

Astfel, au fost programate şi declanşate lucrări cu terţii pentru turnarea de covoare 
asfaltice pe DN 2H(Milişăuţi – Rădăuţi), DN 2E( Băişeşti – Păltinoasa), DN 2(Vadu Moldovei – 
Suceava), DN 17B(Crucea – Broşteni), DN 15D(Roman – Negreşti), DN 17A(Suceviţa – 
Sadova), DN 2(Focşani – limită judeţ Buzău şi Onişcani - Hârlesti), DN 29A(Dorohoi – 
Darabani – Rădăuţi Prut) şi DN 29(Săveni – Manoleasa), DN 28(Răducăneni – Drănceni), DN 
24C(Cârniceni - Bivolari), DN 15C(Piatra Neamţ – Tg. Neamţ) şi DN 24A(Bârlad – Murgeni).   

De asemenea, în regie proprie au fost executate reparaţii asfaltice pe suprafeţe mici şi 
colmatări de fisuri şi crăpături pe sectoare de la toate secţiile de drumuri naţionale.  

În această perioadă rezolvăm o problemă dificilă, respectiv reparaţii la sectorul de drum 
de pe DN 17B, realizat din beton de ciment. Acum frezăm degradările şi le aşternem cu mici 
covoare de asfalt, urmând a executa cu terţii, după aceea, Straturi bituminoase foarte subţiri, ceea 
ce va contribui la îmbunătăţirea condiţiilor de circulaţie pe drumurile care străbat Valea Bistriţei 
şi Bucovina.  

De asemenea, suntem pregătiţi pentru a executa şi alte lucrări de turnare covoare 
asfaltice, punând în valoare fondurile suplimentare ce vor fi alocate în acest an de către CNAIR. 

Începută în anul trecut, montarea de parapet a continuat şi în acest an, odată cu înlocuirea 
parapetului distrus de pe drumurile naţionale din judeţele Suc eava, Galaţi şi Neamţ.

Turnare covor asfaltic pe DN 2E, sectorul Băişeşti – Păltinoasa(jud. Suceava) 



 Cosire acostamnent pe DN 2, la Mărăşeşti, jud. Vrancea 

Eliminare burduşiri pe DN 2F, jud. Bacău 



 
Reparaţii asfaltice pe DN 29A, Darabani, jud. Botoşani 

Înlocuire borne kilometrice pe DN 24, jud. Vaslui



Covor asfaltic pe DN 26, jud Galaţi

Covor asfaltic nou pe DN 2H, Milişăuţi – Rădăuţi, jud. Suceava 



Covor asfaltic pe DN 29A, sectorul Dorohoi - Darabani 

 

Înlocuire parapet degradat şi trasare marcaj rutier pe DN 28A, jud. Iaşi 

 

 


